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 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 حل المعادلـــة التالية : ( أ

 2+  ب = ــــــــــ  2ــــــــ             
 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 أمثال المسافة التي ركضيا  9كم  ، أما صديقو فقد ركض   1ركض خالد مسافة   ــــــــــ  ( ب

 خالد  ،  ما المسافة التي ركضيا صديقو ؟      
 
 
 

  
 
 
.================================ ====================== 

 حل المعادلة موضحا خطوات الحل (ج 
 22ــــــــــ  س  =         
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 2218/  2217لمعام الدراسي :       امتحان نياية نموذج  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                الثانيةالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية

 (     7: )     عدد الأوراق       السابعالصف :    ينمدرسة سميمان عبدالرزاق المطوع م بن
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 السؤال الثاني   
      من الرسم  أكمل مع ذكر الســـــبب . ( أ

 ق ) أ ج ب ( = ...............
 ........الســـــــــــــبب  .............................   
    
 ق) ب ( = .............  
 الســــــــــــبب  ................................. 
 

 

 ===================================================  
  5 72،  ق ) ن ( =   5 52سم  ،  ق ) ل ( =  6حيث  ل ىـ = ارســــــم المثمث  ل ىـ ن    ب(
 
 
 
 

 
 

=================================================== 
  5 55في الشكل المقابل  س ص //  ع ل    ،  ق ) س ( = ج(  
 أوجــــد ق ) س ع ل (  مع ذكر السبب .     
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 لثالسؤال الثا   
   ( 3،  1، ص )  ( 4،  3- س ) ؤوسوارسم المثمث  س ص ع  الذي إحداثيات ر أ (   

 وحدات إلى الأسفل 3( ،  وارسم  صورتو بإذاحة  مقدارىا وحدتين إلى اليمين و  1،  4-، ع )
 

    
 
 
 
 
 
 

 

 ===================================================  
 أقلام من نفس النوع ؟ 9دينار  ، فما ثمن    7٬5أقلام بمبمغ   5اشترت فاطمة  ب(  

 
 
 
 
 

=================================================== 
 ل   زأوجد     المضمع  أ د ج ب         و ىـ ز ل   المضمع  ج( 
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 رابعالسؤال ال   
    دينارا  أوجد  قيمة المبمغ الذي  727أخرج  رجل زكاة أموالو  فبمغت   أ( 

 2استحق ىذه الزكاة        
 
  
 
 

 

 ===================================================  
 من تجربة إلقاء قطعة نقود معدنية . وسحب بطاقة عشوائية من بين ثلاث بطاقات مرقمةب(  
 ( 3،  2،  1بالأرقام  )        

 ارسم مخطط الشجرة البيانية لتوضيح جميع النواتج الممكنة ثم استخدم مبدأ العد في     
 إيجاد  عدد النواتج الممكنة .    

 
 

 

 
 

=================================================== 
(  إفترض أنك اخترت بطاقة واحدة  بطريقة عشوائية  17إلى  1مجموعة بطاقات مرقمة من ) ج(  

 أوجد  كلا مما يمي :
 ( = 1ل ) ظيور العدد    
 
 ( =  3ل ) ظيور مضاعف العدد   
 
 ( = 11يور العدد أقل من ل ) ظ  
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 . خطأإذا كانت العبارة  ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 1ــــــــــــ    في أبسط صورة ىو   ÷  7ناتج    1

 المثمث المتطابق الضمعين لو ثلاث محاور تناظر 2
                                         ـــــــــــ   تكون تناسبا مع   ـــــــــــــالنسبة   ــ 3

 16ىو     87%  من   27 4
     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة تساوي   2٬25     (5
 

 ــــــــــــــــــــــ    ب   ـــــــــــــــــــــــــ  أ   
 ــــــــــــــــــــــــــــ    د   ـــــــــــــــــ     ج
 

 حدد أي الأطوال الأضلاع المعطاه تكون أطوال أضلاع مثمث (6
 

  سم 7سم ،5سم ،12  ب    سم 3سم ، 2سم ،  5أ    
   سم 15سم ،  7سم ،  7   د    سم  7سم ،  3سم ، 1   ج
 

 (  بالانعكاس عمى محور الصادات  5،  2-صورة النقطة )  (7
 

 ( 5،  2)    ب   ( 5-،  2) أ    
 ( 2-،  5)     د   ( 5-،  2-)    ج
 

  ( تقع في الربع 3،  2-النقطة ) (  8
 

     الثاني  ب    الأولأ     
   الرابع   د   الثالث    ج
 

 بنـود الموضوعـي السؤال الخامس
 يـود الموضوعـبن
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 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  فإن     ن  =     ــــــــــــــــ =   ــــــــــــــــإذا كان        (9
 

    12   ب    6  أ   
   18    د      12   ج
 

 ـــــــــــــــــــــــــ     في صورة نسبة مئوية     (12
                        

     % 92  ب   % 32 أ    
     % 62   د   % 52     ج
 

 ىو(  1ثم العدد  6ظيور العدد  )ألقى أسامة حجر نرد منتظما رميتين متتاليتن  فإن  احتمال  (11
                                                                                                                     

       ـــــــــــــــــــــ  ب       ــــــــــــــــــــــــ                                        أ   
      ـــــــــــــــــــــ   د     ــــــــــــــــــــــ    ج
 

 لسيم  في الشكل المقابل  احتمال إصابة ا  (12
                                                                                                                     

       ــــــــــــــــــــــــ  ب        ــــــــــــــــــــــــأ    
       ــــــــــــــــــــــــ   د     1    ج
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة
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 جدول تظليل إجاباث الوىضىػي                          
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 الإجببـة  رقم السؤال

   ب ا (1)

 ب ا (2)

 ب ا (3) 

 ب ا (4)

 د ج ب ا (5)

 د ج ب ا (6)

 د ج ب ا (7)

 د ج ب ا (8)

 د ج ب ا (9)

 د ج ب ا (17)

 د ج ب ا (22)

 د ج ب ا (21)

 


